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Mål och budget 2021 och planeringsramar för 2022-2023 för 
Huddinge kommun  

 
Kommunfullmäktiges beslut 

1. Skattesatsen för 2021 fastställs till 19:77 öre per skattekrona. 

2. Kommunfullmäktiges mål och indikatorer fastställs i enlighet med förslag till Mål 
och budget 2021-2023. 

3. Driftbudget, balansbudget och finansieringsbudget fastställs enligt förslag till Mål 
och budget 2021-2023. 

4. Investeringsbudget fastställs enligt förslag till Mål och budget 2021-2023. 

5. Huddinge kommun ingår borgen så som för egen skuld för kommunens hel- eller 
delägda bolag, om maximalt 10 158,2 mnkr, jämte därpå löpande ränta och kostnader 
i enlighet med förslag till Mål och budget 2021-2023. 

6. I syfte att finansiera kommunen och dess bolag, i enlighet med Huddinge 
kommuns finanspolicy, ska Huddinge kommuns totala upplåningsram för 2021 uppgå 
till 9 899 mnkr. 

7. Riktlinjer för god ekonomisk hushållning och resultatutjämningsreserv fastställs 
enligt bilaga 7 till förslag till Mål och budget 2021-2023. Riktlinjerna ersätter tidigare 
beslutade riktlinjer (KS-2013/1409.189). 

8. Kommunstyrelsen får i uppdrag att påbörja samhällsbyggnadsprojekt enligt 
sammanställningen i bilaga 5. 

9. Ägardirektiv för Huge Bostäder AB godkänns i enlighet med bilaga 1 till förslag 
till Mål och budget 2021-2023. 

10. Ägardirektiv för Huddinge Samhällsfastigheter AB godkänns i enlighet med 
bilaga 3 till förslag till Mål och budget 2021-2023. 

11. Förslag till Mål och budget 2021-2023 i övrigt fastställs. 

12. Kommunstyrelsen ges i uppdrag att genomföra en översyn av kommunens 
budgetprocess och tidpunkt för fullmäktiges fastställande av budget. Översyn med 
förslag till ändringar ska lämnas till kommunfullmäktiges sammanträde den 14 
december. 

13. Klimat- och stadsmiljönämnden ges i uppdrag att ta fram förslag till nya taxor, 
enligt förslag i Mål och budget, för fastställande av kommunfullmäktige. 

14. Kommunstyrelsen ges rätten att besluta om fördelning av anslag som budgeteras i 
reserverade medel för 2021.  
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Sammanfattning  
Kommunfullmäktiges arbetsordning fastslår att Mål och budget för kommande år och 
en ekonomiplan för ytterligare två år ska behandlas i juni. Då fastställs även 
skattesats för det kommande året. På grund av osäkra ekonomiska förutsättningar till 
följd av spridningen och risken för smittspridning av covid-19 beslutade 
kommunfullmäktige den 20 april 2020 att Mål och budget 2021, inklusive skattesats, 
ska beslutas av kommunfullmäktige den 2 november 2020. 
  
Förslaget till Mål och budget beskriver den ledande koalitionens politiska 
programförklaring, mål och indikatorer enligt ny struktur för Huddinge 
kommunkoncerns verksamheter 2021 samt budgetförutsättningar för detta. 
  
Skattesatsen i Huddinge föreslås till 19,77 öre per skattekrona. Det budgeterade 
resultatet enligt kommunens ekonomiska mål är i förslaget 2 procent av summan av 
skatt, generella statsbidrag och kommunalekonomisk utjämning för samtliga år under 
planeringsperioden. 
  
Med ny styrmodell och målstruktur föreslås anpassning och uppdatering av Riktlinjer 
för god ekonomisk hushållning och resultatutjämningsreserv. 
  
Nya ägardirektiv för kommunens helägda bolag, Huge Bostäder AB och Huddinge 
Samhällsfastigheter AB, föreslås. 

 
Överläggning i kommunfullmäktige 
I enlighet med överenskommelse mellan partierna sker ingen överläggning i 
budgetärendet. I förväg har följande yrkanden anmälts: 
  
Daniel Dronjak (M), Bo Källström (L), Christian Ottosson (C), Karl Henriksson 
(KD), Ingalill Söderberg (DP) och Lars Björkman (HP) yrkar samtliga att fullmäktige 
ska bifalla kommunstyrelsens förslag. 
  
Sara Heelge Vikmång (S) yrkar att fullmäktige ska bifalla Socialdemokraternas 
budgetförslag, se bilaga 7.1 till detta protokoll. 
  
Nujin Alacabek (V) yrkar att fullmäktige ska bifalla Vänsterpartiets budgetförslag, se 
bilaga 7.2 till detta protokoll. 
  
Anders Lönroth (MP) yrkar att fullmäktige ska bifalla Miljöpartiets budgetförslag, se 
bilaga 7.3 till detta protokoll. 
  
Mats Arkhem (SD) yrkar att fullmäktige ska bifalla Sverigedemokraternas 
budgetförslag, se bilaga 7.4 till detta protokoll. 
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Propositioner i kommunfullmäktige 
Beslutsgången sker punktvis, med utgångspunkt i kommunstyrelsens förslag till 
beslut. Beslut tas i följande ordning:  
a) Beslutssatserna 2-14 i kommunstyrelsens förslag.  
b) Förslag till beslutssatser i partiernas förslag som ej har sin motsvarighet i 

kommunstyrelsens förslag.  
c) Beslutssats 1 i kommunstyrelsens förslag behandlas sist i beslutsrundan. 
 
Beslutssats 2 
Ordförande konstaterar att det finns fem förslag till beslut avseende punkt 2 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
   
Kommunstyrelsens förslag: Kommunfullmäktiges mål och indikatorer fastställs i 
enlighet med förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Socialdemokraternas förslag: Kommunfullmäktiges mål fastställs i enlighet med 
Socialdemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023 och indikatorer fastställs 
i enlighet med bilaga 2 till Socialdemokraternas förslag. 
  
Vänsterpartiets förslag: Kommunfullmäktiges mål och indikatorer fastställs i enlighet 
med Vänsterpartiets förslag till Mål och budget 2021–2023. 
  
Miljöpartiets förslag: Kommunfullmäktiges mål och indikatorer fastställs i enlighet 
med Miljöpartiets förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Sverigedemokraternas förslag: Kommunfullmäktiges mål fastställs i enlighet med 
Sverigedemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag mot bifall till Sverigedemokraternas 
förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens förslag. 
  
Beslutssats 3 
Ordförande konstaterar att det finns fem förslag till beslut avseende punkt 3 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Kommunstyrelsens förslag: Driftbudget, balansbudget och finansieringsbudget 
fastställs enligt förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Socialdemokraternas förslag: Driftsbudget, balansbudget och finansieringsbudget 
fastställs enligt Socialdemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023. 
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Vänsterpartiets förslag: Driftbudget, balansbudget och finansieringsbudget fastställs i 
enlighet med Vänsterpartiets förslag till Mål och budget 2021–2023. 
 
Miljöpartiets förslag: Driftbudget, balansbudget och finansieringsbudget fastställs 
enligt Miljöpartiets förslag till Mål och budget 2021-2023. 
 
Sverigedemokraternas förslag: Driftsbudget, balansbudget och finansieringsbudget 
fastställs enligt Sverigedemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag mot bifall till Sverigedemokraternas 
förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens förslag. 
  
Beslutssats 4 
Ordförande konstaterar att det finns fem förslag till beslut avseende punkt 4 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
 
Kommunstyrelsens förslag: Investeringsbudget fastställs enligt förslag till Mål och 
budget 2021-2023. 
  
Socialdemokraternas förslag: Investeringsbudget fastställs enligt 
Socialdemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Vänsterpartiets förslag: Investeringsbudget fastställs enlighet med Vänsterpartiets 
förslag till Mål och budget 2021–2023. 
 
Miljöpartiets förslag: Investeringsbudget fastställs enligt Miljöpartiets förslag till Mål 
och budget 2021-2023. 
 
Sverigedemokraternas förslag: Investeringsbudget fastställs enligt 
Sverigedemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag mot bifall till Sverigedemokraternas 
förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens förslag. 
  
Beslutssats 5 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut avseende punkt 5 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
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Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna, Vänsterpartiet samt 
Sverigedemokraterna: Huddinge kommun ingår borgen så som för egen skuld för 
kommunens hel- eller delägda bolag, om maximalt 10 158,2 mnkr, jämte därpå 
löpande ränta och kostnader i enlighet med förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Miljöpartiets förslag: Huddinge kommun ingår borgen så som för egen skuld för 
kommunens hel- eller delägda bolag, om maximalt 10 458,2 mnkr, jämte därpå 
löpande ränta och kostnader i enlighet med förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
  
Beslutssats 6 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut avseende punkt 6 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
 
Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna, Vänsterpartiet samt 
Sverigedemokraterna: I syfte att finansiera kommunen och dess bolag, i enlighet med 
Huddinge kommuns finanspolicy, ska Huddinge kommuns totala upplåningsram för 
2021 uppgå till 9 899 mnkr. 
  
Miljöpartiets förslag: I syfte att finansiera kommunen och dess bolag, i enlighet med 
Huddinge kommuns finanspolicy, ska Huddinge kommuns totala upplåningsram för 
2021 uppgå till 10 199 mnkr. 
 
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
  
Beslutssats 7  
Ordförande konstaterar att det finns fyra förslag till beslut avseende punkt 7 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Likalydande förslag från kommunstyrelsen och Sverigedemokraterna: Riktlinjer för 
god ekonomisk hushållning och resultatutjämningsreserv fastställs enligt bilaga 7 till 
förslag till Mål och budget 2021-2023. Riktlinjerna ersätter tidigare beslutade 
riktlinjer (KS-2013/1409.189). 
  
Socialdemokraternas förslag: Riktlinjer för god ekonomisk hushållning och 
resultatutjämningsreserv fastställs i enlighet med Socialdemokraternas förslag till mål 
och budget 2021-2023. 
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Vänsterpartiets förslag: Riktlinjer för god ekonomisk hushållning och 
resultatutjämningsreserv fastställs i enlighet Vänsterpartiets förslag till Mål och 
budget 2021–2023. 
  
Miljöpartiets förslag: Avslag på Koalitionens förslag till beslut på punkt 7. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
   
Beslutssats 8 
Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut avseende punkt 8 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Sverigedemokraterna: Kommunstyrelsen får i uppdrag att påbörja 
samhällsbyggnadsprojekt enligt sammanställningen i bilaga 5. 
  
Ordförande frågar fullmäktige om beslut kan fattas i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag vad avser punkt 8, och finner härvid att så är fallet. 
  
Beslutssats 9 
Ordförande konstaterar att det finns fyra förslag till beslut avseende punkt 9 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Likalydande förslag från kommunstyrelsen och Sverigedemokraterna: Ägardirektiv 
för Huge Bostäder AB godkänns i enlighet med bilaga 1 till förslag till Mål och 
budget 2021-2023. 
  
Socialdemokraternas förslag: Ägardirektiv för Huge Bostäder AB godkänns i 
enlighet med bilaga 1 till Socialdemokraternas förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Vänsterpartiets förslag: Ägardirektiv för Huge Bostäder AB godkänns i enlighet med 
Vänsterpartiets förslag till förslag till Mål och budget 2021–2023. 
  
Miljöpartiets förslag: Ägardirektiv för Huge Bostäder AB godkänns i enlighet med 
bilaga 1 till Miljöpartiets förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
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Beslutssats 10 
Ordförande konstaterar att det finns tre förslag till beslut avseende punkt 10 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna och 
Sverigedemokraterna: Ägardirektiv för Huddinge Samhällsfastigheter AB godkänns i 
enlighet med bilaga 3 till förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Vänsterpartiets förslag: Ägardirektiv för Huddinge Samhällsfastigheter AB godkänns 
i enlighet med Vänsterpartiets förslag till Mål och budget 2021–2023. 
 
Miljöpartiets förslag: Ägardirektiv för Huddinge Samhällsfastigheter AB godkänns i 
enlighet med bilaga 3 till Miljöpartiets förslag till Mål och budget 2021-2023. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Vänsterpartiets förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag. 
Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
  
Beslutssats 11 
Ordförande konstaterar att det finns fem förslag till beslut avseende punkt 11 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Kommunstyrelsens förslag: Förslag till Mål och budget 2021-2023 i övrigt fastställs. 
  
Socialdemokraternas förslag: Socialdemokraternas förslag till Mål och budget 2021-
2023 i övrigt fastställs. 
  
Vänsterpartiets förslag: Förslag till Mål och budget 2021–2023 i övrigt fastställs i 
enlighet med Vänsterpartiets förslag. 
 
Miljöpartiets förslag: Miljöpartiets förslag till Mål och budget 2021-2023 i övrigt 
fastställs. 
   
Sverigedemokraternas förslag: Sverigedemokraternas förslag till Mål och budget 
2021-2023 i övrigt fastställs. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag mot bifall till Sverigedemokraternas 
förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens förslag. 
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Beslutssats 12 
Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut avseende punkt 12 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
 
Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Sverigedemokraterna: Kommunstyrelsen ges i uppdrag att genomföra 
en översyn av kommunens budgetprocess och tidpunkt för fullmäktiges fastställande 
av budget. Översyn med förslag till ändringar ska lämnas till kommunfullmäktiges 
sammanträde den 14 december. 
  
Ordförande frågar fullmäktige om beslut kan fattas i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag vad avser punkt 12, och finner härvid att så är fallet. 
  
Beslutssats 13 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut avseende punkt 13 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
 
Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna, Vänsterpartiet samt 
Sverigedemokraterna: Klimat- och stadsmiljönämnden ges i uppdrag att ta fram 
förslag till nya taxor, enligt förslag i Mål och budget, för fastställande av 
kommunfullmäktige. 
  
Miljöpartiets förslag: Bygglovs- och tillsynsnämnden ges i uppdrag att ta fram 
förslag till nya taxor, enligt förslag i Mål och budget, för fastställande av 
kommunfullmäktige. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Miljöpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
  
Beslutssats 14 
Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut avseende punkt 14 i 
kommunstyrelsens förslag, nämligen följande: 
  
Likalydande förslag från kommunstyrelsen, Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Sverigedemokraterna: Kommunstyrelsen ges rätten att besluta om 
fördelning av anslag som budgeteras i reserverade medel för 2021. 
  
Ordförande frågar fullmäktige om beslut kan fattas i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag vad avser punkt 14, och finner härvid att så är fallet. 
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Socialdemokraternas och Vänsterpartiets förslag till beslut punkt 15 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till en beslutspunkt 15, nämligen 
följande två: 
  
Socialdemokraternas förslag: Kommunstyrelsen ges i uppdrag att arbeta fram en ny 
vision som tar sikte på att utveckla Huddinge till att bli en mer jämlik och trygg 
kommun som håller ihop. Den nya visionen fastställs i samband med Mål och budget 
2022-2024. 
  
Vänsterpartiets förslag: Kommunstyrelsen får i uppdrag att arbeta fram ett förslag till 
ny vision för Huddinge till Mål och budget för 2021 som håller ihop, bryter 
segregationen och arbetar mot ett mer jämlikt, jämställt och hållbart Huddinge. 
   
Ordförande meddelar att huvudförslaget blir avslag. Härefter ställer ordförande 
propositioner mot varandra, om avslag till punkt 15 mot bifall till 
Socialdemokraternas förslag mot bifall till Vänsterpartiets förslag. Ordförande finner 
härvid att fullmäktige beslutar att avslå punkt 15. 
  
Vänsterpartiets förslag till beslut punkt 16 
När det gäller punkt 16 i Vänsterpartiets förslag till beslut konstaterar ordförande att 
det finns enbart ett förslag till beslut, nämligen följande: 
  
Vänsterpartiets förslag:  Kommunstyrelsen får i uppdrag att arbeta fram en strategi 
för att öka valdeltagandet i området där det är lågt (Flemingsberg, Vårby och 
Skogås). 
 
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om avslag till punkt 16 mot bifall till 
Vänsterpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att avslå 
punkt 16.   
  
Vänsterpartiets förslag till beslut punkt 17 
När det gäller punkt 17 i Vänsterpartiets förslag till beslut konstaterar ordförande att 
det finns enbart ett förslag till beslut, nämligen följande: 
  
Vänsterpartiets förslag: Kommunstyrelsen får i uppdrag att ta fram en strategi för att 
minska de höga sjukskrivningstalen i Huddinge och utreda skillnaderna mellan 
kvinnor och män. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om avslag till punkt 17 mot bifall till 
Vänsterpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att avslå 
punkt 17.   
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Vänsterpartiets förslag till beslut punkt 18 
När det gäller punkt 18 i Vänsterpartiets förslag till beslut konstaterar ordförande att 
det finns enbart ett förslag till beslut, nämligen följande: 
  
Vänsterpartiets förslag: Kommunstyrelsen får i uppdrag att inleda ett arbete för att ta 
fram en strategi för klimatomställning i enlighet med Parisavtalet, RUFS och Agenda 
2030. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om avslag till punkt 18 mot bifall till 
Vänsterpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar att avslå 
punkt 18.   
  
Beslutssats 1 
Sist av allt behandlas beslutssats 1 i kommunstyrelsens förslag. Ordförande 
konstaterar att det finns tre förslag till beslut avseende punkt 1 i kommunstyrelsens 
förslag, nämligen följande: 
  
Likalydande förslag från kommunstyrelsen och Sverigedemokraterna: Skattesatsen 
för 2021 fastställs till 19:77 öre per skattekrona. 
  
Likalydande förslag från Socialdemokraternas och Miljöpartiet: Skattesatsen för 
2021 fastställs till 19:87 öre per skattekrona. 
  
Vänsterpartiets förslag: Skattesatsen för 2021 fastställs till 19:97 öre per skattekrona. 
  
Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till kommunstyrelsens 
förslag mot bifall till Socialdemokraternas och Miljöpartiets förslag mot bifall till 
Vänsterpartiets förslag. Ordförande finner härvid att fullmäktige beslutar i enlighet 
med kommunstyrelsens förslag. 
  
Sammanfattning 
Sammanfattningsvis beslutar således kommunfullmäktige att bifalla 
kommunstyrelsens förslag till Mål och budget 2021 och planeringsramar för 2022-
2023 för Huddinge kommun i sin helhet. 
 
Reservationer i kommunfullmäktige 
Sara Heelge Vikmång (S), för Socialdemokraternas fullmäktigegrupp, reserverar sig 
mot beslutet till förmån för Socialdemokraternas budgetförslag, se bilaga 7.1 till detta 
protokoll. 
  
Nujin Alacabek (V), för Vänsterpartiets fullmäktigegrupp, reserverar sig mot beslutet 
till förmån för Vänsterpartiets budgetförslag, se bilaga 7.2 till detta protokoll. 
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Anders Lönroth (MP), för Miljöpartiets fullmäktigegrupp, reserverar sig mot beslutet 
till förmån för Miljöpartiets budgetförslag, se bilaga 7.3 till detta protokoll. 
  
Mats Arkhem (SD), för Sverigedemokraternas fullmäktigegrupp, reserverar sig mot 
beslutet till förmån för Sverigedemokraternas budgetförslag, se bilaga 7.4 till detta 
protokoll. 

 
Protokollsanteckningar 
Erik Ottoson (M), fullmäktiges ordförande, anmäler protokollsanteckning rörande 
budgetfullmäktiges genomförande. Denna protokollsanteckning återfinns som bilaga 
7.5 till detta protokoll. 

 
Beslutet delges 
Samtliga nämnder 
Huddinge Samhällsfastigheter AB 
Huge Bostäder AB 
Södertörns Energi 
SRV 
Södertörns brandförsvarsförbund 
 
 

 


